

## బాధితుల సమస్యలను నేరుగా తెలుసుకోవాలి

ప్రజాపక్షం/జయశంకర్ భూపాలపల్లి ప్రతినిధి : వివిధ సమస్యలతో పోలీసులను ఆశ్రయించే బాధితుల సమస్యలను నేరుగా తెలుసుకోవడం ద్వారా సమస్యలను త్వరితగతిన పరిష్కరించవచ్చని జయశంకర్ భూపాలపల్లి జిల్లా ఎస్పీ కిరణ్ ఖరే అన్నారు. సోమవారం జిల్లా పోలీస్ కార్యాలయంలో ప్రజా దివాన్ కార్యక్రమంలో భాగంగా ఎస్పీ ప్రజల నుండి 12 ఫిర్యాదులు స్వీకరించి, వారి సమస్యలు తెలుసుకుని, సంబంధిత పోలీస్ స్టేషన్ అధికారులకు ఫోన్ చేసి మాట్లాడారు. ఈ సందర్భంగా ప్రజల సమస్యలు ఎప్పటికప్పుడు పరిష్కరించాలని ఆదేశించారు. బాధితులతో స్నేహపూర్వకంగా వ్యవహరించాలని, బాధితులకు పోలీసు స్టేషన్లో మౌలిక వసతులు కల్పించాలన్నారు.



# ప్రజాపక్షం

## జిల్లా అనుబంధం

హన్మకొండ, వరంగల్, జనగాం, మహబూబాబాద్, భూపాలపల్లి, ములుగు మెదక్, సంగారెడ్డి, సిద్దిపేట

మంగళవారం | 07 మే, 2024

పేజీలు : 06

## ప్రకృతి విలయం...

# మామిడి రైతులకు ఎంఎల్ఎ ఓదార్పు



ప్రజాపక్షం/కొడకండ్ల: ఆదివారం రాత్రి ప్రకృతి విలయతాండవం చేయడంతో కొడకండ్ల మండలంలోని పలు గ్రామాలలో కొన్ని గంటలుగా అంధకారం నెలకొనడం, ఈదురు గాలులు, వర్షాలతో ఇబ్బందులు ఏర్పడడంతో విషయం తెలుసుకున్న పాలకుర్తి ఎమ్మెల్యే యశస్విని రెడ్డి సోమవారం గ్రామాలలోని దెబ్బతిన్న ఇండ్లను పరిశీలించి బాధితులను ఓదార్చారు. మామిడితోట, వడ్ల రాశులను పరిశీలించిన ఎమ్మెల్యే కలెక్టర్, అధికారులతో మాట్లాడి త్వరితగతిన పంట నష్టాన్ని అంచనా వేయాలని అధికారులను ఆమె ఆదేశించారు. నష్టపోయిన ప్రతి రైతును ప్రభుత్వం ఆదుకుంటుందని రైతులకు ఎమ్మెల్యే హామీ ఇచ్చారు. అదేవిధంగా మండలంలోని రామవరం శివారు రామేశ్వరం బంటుగూడెం వడ్ల కూసూరు సైదులు అనే రైతు ఎమ్మెల్యే వద్దకు వచ్చి

తనకు జరిగిన నష్టాన్ని వివరిస్తూ విలపించగా ఎమ్మెల్యే యశస్విని రెడ్డి చలించిపోయారు. రైతులను ఆదుకునేందుకు ప్రభుత్వం అండగ ఉంటుందని బాధితులు ఆందోళన చెందాల్సిన అవసరం లేదని వారికి ధైర్యం చెప్పారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల అధ్యక్షుడు ధరావత్ సురేష్ నాయక్, కొడకండ్ల గ్రామ పార్టీ అధ్యక్షులు రవీందర్, హక్కు తండా గ్రామ అధ్యక్షులు చందులాల, పాలకుర్తి యూత్ అధ్యక్షులు రాజేష్ నాయక్, నాయకులు రోజా సురేష్, రాజు, శ్రీవర్ణ, నరసింహ, బిక్షపతి, జగన్ రెడ్డి, వెంగళ రావు, దేశగాని నాగరాజు, రాము నాయక్, రాములు నాయక్, శ్రీమాణి, రాగ్యా నాయక్, రాజు, యాకు, ఎల్లయ్య, నాయకులు, కార్మికర్లు పాల్గొన్నారు.

## నష్టపోయిన పంటలను

# పరిశీలించిన జిల్లా అధికారులు



ప్రజాపక్షం/జనగామ ప్రతినిధి: జిల్లా కలెక్టర్ రిజ్వాన్ బాషా షేక్ ఆదేశాల మేరకు జిల్లాలోని పాలకుర్తి, దేవరపల్లె, కొడకండ్ల, లింగాలపుణ్యం మండలాలలో ఆదివారం కురిసిన వడగండ్ల వర్షానికి నష్టపోయిన మామిడితోటలు, వరి, మొక్కజొన్న పంటలను జిల్లా వ్యవసాయ, ఉద్యానవశాఖ అధికారులు వినోద్ కుమార్, కేఆర్ లత సోమవారం పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా పాలకుర్తి మండలంలోని వావిలాల గ్రామంలో పంట నష్టపోయిన రైతులతో సమావేశమై పంట నష్ట వివరాలను జిల్లా కలెక్టర్ ద్వారా ప్రభుత్వానికి నివేదించారు. దాదాపు 619 ఎకరాల్లో పంట నష్టం జరిగినట్లు ప్రాథమిక నివేదికను ప్రభుత్వానికి సమర్పించినట్లు తెలిపారు. ఈ పర్యవేక్షణలో వ్యవసాయ విస్తరణ అధికారులు వెంకటేశ్, మహేష్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## పకడ్బందీగా ఇవిఎల కమిషనింగ్ను పూర్తి చేయాలి

ఈవీఎల కమిషనింగ్ను అత్యంత జాగ్రత్తగా, పకడ్బందీగా పూర్తి చేయాలని జిల్లా ఎన్నికల అధికారి, కలెక్టర్ రిజ్వాన్ బాషా షేక్ అధికారులను ఆదేశించారు. స్థానిక సోషల్ వెల్ఫేర్ పాఠశాలలో జరుగుతున్న ఈవీఎల, వీవీ ప్యాబిల కమిషనింగ్ ప్రక్రియను అదనపు కలెక్టర్ పింకె షకుమార్తో కలిసి కలెక్టర్ పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ ఎలాంటి పొరపాట్లు లేకుండా కమిషనింగ్ ప్రక్రియను జాగ్రత్తగా నిర్వహించాలని అధికారులకు సూచించారు. కమిషనింగ్ కేంద్రంలో సీసీ కెమెరాల పర్యవేక్షణలో పటిష్ట భద్రత ఏర్పాటు చేసినట్లు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఏఆర్ఎస్, ఆర్డీవో డి కొమురయ్య, పోస్టల్ బ్యాలెట్ నోడల్ అధికారి, జెడ్పీ సీకెవో అనిల్ కుమార్, తహశీల్దార్ వెంకన్న, ఎన్నికల విభాగం అధికారులు, సిబ్బంది, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



## మీడియా ప్రతినిధులకు శిక్షణ శిబిరం



అండ్ మానిటరింగ్ కమిటీ ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందని, ఎంసీఎంసీ కమిటీ ద్వారా చెల్లింపు వార్తలను గుర్తించడం, ప్రచురణ, ముందస్తు అనుమతి లేకుండా ప్రకటనలను ప్రసారం చేయడం, సంబంధిత అభ్యర్థి ప్రచార వ్యయంలో వాటిని లెక్కించడం, సోషల్ మీడియాలో అభ్యర్థులు రాజకీయ పార్టీల ప్రకటనలకు ప్రి సర్టిఫికేషన్ అయిన తదుపరి మాత్రమే ప్రచురణ, పోస్ట్, ప్రసారం చేయాలని, కేబుల్ చాన్సెళ్లలో, సోషల్ మీడియాలో ప్రసారమయ్యే, పోస్టు చేయబడే అన్ని వార్తలు కలెక్టరేట్ లో ఏర్పాటుచేసిన కంట్రోల్ రూమ్ లో 24x7 ఎంసీఎంసీ పర్యవేక్షిస్తుందన్నారు. అనంతరం ఎంసీఎంసీ, సోషల్ మీడియాపై మీడియా ప్రతినిధుల సందేశాలను ఎంసీఎంసీ, సోషల్ మీడియా బాధ్యులు, మాస్టర్ ట్రైనర్ నిష్కర్మి చేశారు. ఈ అవగాహన కార్యక్రమంలో మీడియా నోడల్ అధికారి రాజు, ప్రింట్, ఎలక్ట్రానిక్, సోషల్ మీడియా ప్రతినిధులు పాల్గొన్నారు.

ప్రజాపక్షం/మెదక్ ప్రతినిధి : మెదక్ జిల్లా కలెక్టర్, జిల్లా ఎన్నికల అధికారి రాహుల్ రాజ్ ఆదేశాల మేరకు సోమవారం సమీకృత కలెక్టరేట్ లోని సమావేశ హాల్ లో ప్రింట్ మరియు ఎలక్ట్రానిక్ మీడియా ప్రతినిధులకు ఎన్నికల సంఘం నియామావళికి లోబడి ఎంసీసీ, ఎంసీఎంసీ (మీడియా సర్టిఫికేషన్ మానిటరింగ్ కమిటీ), సోషల్ మీడియా తదితర అంశాలపై అవగాహన, శిక్షణ శిబిరం నిర్వహించారు. ఈ అవగాహన కార్యక్రమంలో త్వరలో జరిగే లోక్ సభ ఎన్నికలలో ఎంసీసీ, ఎంసీఎంసీ, పెయిడ్ న్యూస్, సోషల్ మీడియా అంశాలపై మాస్టర్ ట్రైనర్ ఆర్డీవో జయచంద్ర రెడ్డి పవర్ పాయింట్ ప్రజెంటేషన్ ద్వారా కులంక షంగా వివరించారు. ఎన్నికల సంఘం ఆదేశాల మేరకు జిల్లా స్టాయిలో జిల్లా కలెక్టర్ ఛైర్ పర్సన్ గా మీడియా సర్టిఫికేషన్



## ఇవిఎం మిషన్

# సప్లిమెంటరీ ర్యాండమెజేషన్



11 బ్యాలెట్ యూనిట్లు,

10 కంట్రోల్ యూనిట్లు కేటాయింపు

ప్రజాపక్షం/ సిద్దిపేట ప్రతినిధి : లోకసభ ఎన్నికల ప్రక్రియలో భాగంగా సోమవారం సమీకృత జిల్లా కార్యాలయాల సముదాయంలో ఈవిఎం మిషన్లు సప్లిమెంటరీ ర్యాండమెజేషన్ ప్రక్రియ గుర్తింపు పొందిన పార్టీలతో జిల్లా ఎన్నికల అధికారి మనుచౌదరి నిర్వహించారు. ఈసప్లిమెంటరీ ర్యాండమెజేషన్లో జిల్లాలో నాలుగు నియోజకవర్గాలకు 11 బ్యాలెట్ యూనిట్లు, 10 కంట్రోల్

యూనిట్లు, 20 వివిధ ప్యాక్ష యూనిట్లను ఆయా నియోజక వర్గం ఎఆర్డీలకు పంపిణీ చేసినట్లు తెలిపారు. అలాగే ఈవిఎం మిషన్లను పార్లమెంట్ ఎన్నికల జరిగే రోజువరకు సంబంధిత ఎఆర్డీ పరిధిలోని శాసన నియోజక వర్గం కేంద్రాల్లో స్టాంక్ రూంలో భద్రపర్చి పోలింగ్లో ఉపయోగిస్తారు. ఈకార్యక్రమంలో భారతీయ జనతా పార్టీ ప్రతినిధి సిహెచ్ విజయకుమార్, బహుజన్ సమాజ్ పార్టీ ప్రతినిధి మల్లేశం, ఎలక్షన్ సూపరింటెండెంట్ మధుసూదన్, ఎలక్షన్ డిటి శ్రీనివాస్, ఆపరేటర్ ప్రసాద్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.









